Круглый стол «Импортозамещение в здравоохранении: российские инновации и господдержка»

Организатор: ОАО «РВК»

Вопросы дискуссии:
· Российские инновационные продукты: внутренний рынок через импорто-замещение или экспансия на внешние рынки через экспорто-замещение – куда направить гос.поддержку?

· В какие инновационные медицинские проекты инвестирует государство? Истории успеха портфельных компаний РВК 

· Возможности для совместного развития и продвижения инновационных проектов в медицине

· Как дистрибуторам заручиться господдержкой в выходе на региональные рынки? Как получить помощь в продвижении своей продукции? 
Ключевые участники дискуссии:

Егор Бекетов, директор Биофонда РВК

Алексей Конов, директор RBV Capital
К работе круглого стола приглашаются: 
Представители дистрибьюторов  медицинского оборудования, препаратов, расходных материалов, главные врачи и специалисты ЛПУ и коммерческих клиник.  
Условия участия: 

Участие в круглом столе бесплатное. 
Регистрация доступна по ссылке: https://russianventurecompany.timepad.ru/event/266665
Об организаторах:

ОАО «РВК» — государственный фонд фондов и институт развития Российской Федерации, один из ключевых инструментов государства в деле построения национальной инновационной системы. 

ОАО «РВК» было создано в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 7 июня 2006 года № 838-р. Основные цели деятельности ОАО «РВК» — стимулирование создания в России собственной индустрии венчурного инвестирования и значительное увеличение финансовых ресурсов венчурных фондов. Компания исполняет роль государственного фонда венчурных фондов, через который осуществляется государственное стимулирование венчурных инвестиций и финансовая поддержка высокотехнологического сектора в целом, а также роль государственного института развития отрасли венчурного инвестирования в Российской Федерации.  

C 2015 года ОАО «РВК» определено как проектный офис по реализации Национальной технологической инициативы (НТИ) — долгосрочной стратегии технологического развития страны, направленной на формирование новых глобальных рынков к 2035 году. 
