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Cтатус:
имеет Знаки Всемирной ассоциации  выставочной      индустрии      (UFI) и
Российского   Союза     выставок и ярмарок (РСВЯ)
С 2006 года выставка «Здравоохранение» проводится в рамках  Российской   недели  здравоохранения

Выставка проводится при поддержке  Министерства здравоохранения и социального развития РФ, Министерства промышленности и торговли РФ, Российской академии медицинских наук, Общественной палаты РФ, под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ и Правительства Москвы.

Дни работы:


           8 – 12 декабря
Официальное открытие:
           8 декабря в 14.00,


   






 павильон № 1
Место проведения:


ЦВК «Экспоцентр» 

павильоны № 1, 2 (залы 1, 2, 3), 
8 (залы 2, 3, 8 «А»), «Форум»
Экспозиционная площадь
          свыше 20 000 кв. метров (нетто)






Организатор:             

ЗАО «Экспоцентр» 

Количество экспонентов: 
          более 1 000
Из них российских:

                   более 700           

39 стран-участниц: Австралия, Австрия, Аргентина, Бельгия, Бразилия, Великобритания, Венгрия, Германия, Дания, Израиль, Индия, Ирландия, Испания, Италия, Казахстан, Канада, КНР, Кыргызстан, Латвия, Ливан,  Литва, Люксембург, Нидерланды, Польша, Республика Беларусь, Республика Корея, Россия, Словакия, Словения, США, Тайвань, Турция, Украина, Финляндия, Франция, Чехия, Швейцария, Швеция,  Япония.
Российская неделя здравоохранения – крупномасштабный лидирующий отраслевой проект по медицинской тематике в Российской Федерации и Восточной Европе, который охватывает все области современной медицины и системы организации здравоохранения. 
Основой Российской недели здравоохранения является международная выставка «Здравоохранение», которая уже более 30 лет демонстрирует новейшие разработки отечественных производителей, помогая многим из них вывести свою продукцию на мировой рынок. 
Смотр предоставляет уникальную возможность собрать в одном месте специалистов и профессионалов, работающих в системе здравоохранения, представителей властных структур, деловых кругов и общественности, консолидировать их усилия.
Российская неделя здравоохранения и проводимая в его рамках выставка «Здравоохранение-2008»  подводят итоги реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» в 2008 году. Предлагаемый формат позволяет представить все основные направления развития здравоохранения с привлечением ведущих российских и зарубежных фирм. 

Исключительный статус выставки подтверждают Знаки отличия международного выставочного сообщества - Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI) и Российского Союза выставок и ярмарок (РСВЯ).
Благодаря выставке «Здравоохранение-2008» специалисты, работающие в области здравоохранения, воочию смогут оценить представленные на стендах новейшие достижения, современные технологии, изделия и оборудование с точки зрения их возможного использования в рамках реализации национального проекта «Здоровье». Они получат также достоверную информацию о производителях, сравнят качество выпускаемой продукции, примут активное участие в работе научных конференций, «круглых столов» по актуальным вопросам охраны здоровья и современным методам лечения заболеваний. 
Насыщенная программа деловых встреч и переговоров позволит производителям и разработчикам наукоемкой продукции медицинского назначения обсудить перспективы развития отрасли и заключить взаимовыгодные контракты.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ-2008
Новый формат, заявленный в 2006 году и значительно расширивший сопутствующую конгрессную часть выставки «Здравоохранение», существенно обогатил тематическую направленность смотра, возможности презентации инновационных продуктов для практической медицины, привлек в проект новых участников, представителей госструктур и деловых кругов, широкой медицинской общественности из всех регионов России.
Выставка показывает стабильный ежегодный прирост площадей и количества экспонентов. В течение последних 10 лет количество  экспонентов возросло более чем в 2 раза, экспозиционная площадь увеличилась почти в 2,5 раза. 

В смотре «Здравоохранение-2008» принимают участие более 1 000 компаний, организаций и предприятий из 39 стран мира. Экспозиция располагается на площади свыше 20 000 кв. метров (нетто).

Среди известных иностранных фирм, представляющих на выставке «Здравоохранение-2008» продукцию медицинского назначения - такие, как Carl Zeiss AG, Fujinon, Paul Hartman, Philips, Scott-European Medical Corporation Sony, Simens, Toshiba,  Wernipol s.r.l., Westfalia и многие другие. Компания Philips Healthcare является генеральным спонсором выставки «Здравоохранение-2008».
Национальными экспозициями в этом году представлены компании 8 стран: Германии, Испании, Китая, Республики Корея, Турции, Франции,  Финляндии, Чехии. 

На выставке появится возможность увидеть, насколько уверенно чувствуют себя российские производители, составляя серьезную конкуренцию зарубежной медицинской продукции по ряду направлений.

Около 70% отечественных фирм, предприятий и организаций от общего числа участников представят свою продукцию. В их числе: «Айболит-2000», «Амико Ренгенпром»,  «Бимк-Кардио-Волга», «Витал Диагностик», «Мосренген», Досчатинский завод медицинского оборудования, Касимовский приборный завод,  предприятие «Медтех», Тюменский завод медицинского оборудования, завод им. Хруничева, НИПК «Электрон» и многие другие. 
Выставка «Здравоохранение» продолжает играть важную роль в решении задач, стоящих перед российским здравоохранением. Современные требования, предъявляемые к подготовке врачей, научным исследованиям в области медицины и лечению больных, практически недостижимы без применения высокоэффективной техники, новых технологий, лекарственных препаратов.

Тематическое построение экспозиции дает возможность наиболее полно охватить такие разделы как различные виды диагностического оборудования, медицинскую технику, различные системы первичной медицинской помощи, профилактику заболеваний, высокотехнологичную медицинскую помощь, мебель, лабораторную медицину, реабилитацию, информационные технологии в медицине, стоматологию и многое другое.

Обновленная структура экспозиции  предоставляет возможность сделать отраслевые разделы более емкими и одновременно упростит задачи поиска «своего» экспонента посетителям. 

Экспозиция «Здравоохранение-2008» организована по салонам в соответствии с тематическим принципом. 

Значительный ее раздел представляет медицинская техника, оборудование и диагностика.  В экспозиции демонстрируются лабораторная медицина, расходные и шовные материалы, медицинская одежда, средства для ухода и гигиены, проектирование, комплексное оснащение оборудованием больниц, врачебных кабинетов, лечебных заведений, санаториев, оборудование для очистки, дезинфекции, стерилизации и хранения стерильных изделий, медицинская мебель. Салон «Реабилитация и спортивная медицина» ознакомит специалистов с новейшими разработками в технических средствах реабилитации, реабилитации в педиатрии, физиотерапии, массаже, массажном оборудовании в системе медицинской реабилитации, оздоровительных технологиях в жизни современного человека. Посетители смогут ознакомиться с высокими медицинскими технологиями для кардиологии, трансплантологии, нейрохирургии, репродуктивной медицины, нанотехнологиями, современными информационными технологиями в медицине. Вниманию специалистов будут предложены разделы: первичная медицина, медицина экстремальных ситуаций, служба крови, здоровье матери и ребенка, современные технологии в гинекологии, педиатрии, детской хирургии,  неонатальном скрининге. Здоровый образ жизни нам помогут вести СПА-технологии, косметология, эстетическая медицина и дерматология, курортология. Будут представлены: стоматология, страховая медицина, организация индивидуальных программ медицинской помощи, медицинская служба опеки пациентов, медицинские научно-исследовательские, учебные заведения, повышение квалификации, специализированная литература, электронные версии медицинских изданий, лечение за рубежом. 
В рамках международной специализированной выставки «Здравоохранение-2008» будет работать Центр профессионального образования и карьеры в медицине, медицинской технике и технологиях. На стендах Центра будет представлена система высшего и среднего медицинского образования, подготовка младшего медицинского персонала, а также программа повышения квалификации специалистов. 
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ ДЛЯ ЭКСПОНЕНТОВ И ПОСЕТИТЕЛЕЙ

Выставка создает прекрасные условия для эффективного делового общения, знакомства с инновациями, перспективными разработками и обмена опытом между специалистами, работающими в системе здравоохранения. Большая часть ее посетителей  — это руководители системы здравоохранения всех уровней и ответственные специалисты компаний и фирм, заинтересованные в установлении партнерских связей и заключении взаимовыгодных контрактов. Современное оснащение «Экспоцентра» позволяет воспользоваться множеством дополнительных услуг. 

На сайте выставки «Здравоохранение-2008» в режиме on-line работает автоматизированная система назначения деловых встреч MatсhMaking.
Достаточно зайти на сайт выставки в специальный раздел, зарегистрироваться, и можно приступать к поиску необходимых клиентов. Система предоставит возможность задолго до начала выставки ознакомиться со списком зарегистрированных в системе участников, определить своего целевого клиента, назначить с ним деловые встречи, согласовать вопросы переговоров и оптимально спланировать время  работы на выставке.

Для участников и посетителей собственных выставок ЗАО «Экспоцентр» эта услуга предоставляется бесплатно.

9 октября 2008 года в  ЦВК «Экспоцентр» прошел бесплатный обучающий семинар «Эффективное участие в выставке» для экспонентов выставки «Здравоохранение-2008».

Организаторами мероприятия выступили ЦВК «Экспоцентр» и компания выставочного консалтинга «ЭкспоЭффект».

Следует отметить, что подобный семинар проводился для участников выставки уже второй год подряд. Интерес, который неизменно проявляют к семинару как постоянные, так и новые участники выставки, приезжающие не только из Москвы, но и из других городов России, свидетельствует о безусловной пользе и необходимости мероприятия, как для организаторов, так и для экспонентов. Приобретенные знания позволят экспонентам полноценно использовать ресурсы и уникальный коммерческий потенциал выставки «Здравоохранение-2008»  и добиться самых высоких результатов.

Это мероприятие продемонстрировало новые формы работы организаторов выставки с экспонентами. Семинар стал не только практическим руководством, которое поможет компаниям решить организационные вопросы участия в выставке, но также открыл дополнительные возможности для развития их бизнеса. Информация, полученная экспонентами на семинаре, поможет им значительно увеличить маркетинговую эффективность участия в выставке, узнать и воспользоваться дополнительными услугами «Экспоцентра», минимизировать выставочные расходы и связанные с ними налоговые риски.

В «Экспоцентре» введена новая услуга - on-line регистрация, позволяющая специалистам регистрироваться в качестве посетителей выставок через Интернет.  Специалисту отрасли необходимо лишь заполнить форму на сайте «Экспоцентра» и распечатать индивидуальный штрих-код на право ежедневного прохода на выставку. Это особенно важно для тех, кто приезжает из регионов. Любой зарегистрированный по электронной почте специалист отрасли получит персональный электронный пригласительный билет, который подлежит обмену на бедж посетителя, дающий право прохода во все дни работы выставки «Здравоохранение-2008».

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА ВЫСТАВКИ

В рамках выставки «Здравоохранение» Экспертный клуб промышленности и энергетики при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и Министерства здравоохранения и социального развития подводит итоги конкурса промышленного дизайна медицинской техники. 
Не секрет, что продукция российских предприятий зачастую обладает великолепными техническими характеристиками, но проигрывает зарубежным аналогам по эргономике и внешнему виду. Конкурс промышленного дизайна в медтехнике, участники которого – студии промышленного дизайна и студенты-дизайнеры – создавали новый внешний вид для реальных медицинских приборов, предоставленных отечественными предприятиями, является одним из важных шагов, направленных на решение проблемы.

Цель проекта состоит в том, чтобы создать успешную модель сотрудничества конструкторов, предприятий и промышленных дизайнеров. В ходе конкурса участники разработают дизайн-проекты для инновационных медицинских приборов отечественных производителей. Проекты победителей станут основой для промышленных моделей и пойдут в массовое производство. Благодаря конкурсу промышленного дизайна медицинской техники отечественные разработчики инновационных медицинских приборов смогут на равных конкурировать с зарубежными поставщиками, перед молодыми дизайнерами откроются возможности постоянной работы с крупными производителями, больницы и поликлиники получат российское оборудование, не уступающее импортному ни удобством, ни качеством.

Победители конкурса будут объявлены на 18-й международной выставке «Здравоохранение-2008». Проекты победителей станут частью экспозиции на стенде Конкурса промышленного дизайна медицинской технике. Победителям будут вручены грамоты и призы Министерства промышленности и торговли РФ.

В рамках деловой программы выставки «Здравоохранение-2008» состоится мастер-класс «Медицина будущего: эргономика и дизайн», организованный Экспертным клубом промышленности и энергетики при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ. Целью мероприятия является организация совместной работы производителей медицинского оборудования и дизайнеров для создания современного дизайна для отечественных медицинских приборов. В ходе мастер-класса дизайнеры создадут на профессиональных планшетах Wacom концепты рестайлинга медицинских приборов, находящихся в серийном производстве или стадии предпроизводственной подготовки. 

Департамент города Москвы по конкурентной политике организует Вторую ежегодную практическую конференцию «РАЗМЕЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО И МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАКАЗА В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И ФАРМАЦИИ». 

В конференции примут участие представители государственных заказчиков и поставщики медицинского оборудования, товаров и лекарственных препаратов, а также специализированных организаций, выполняющих технические работы по подготовке и проведению конкурсов, аукционов и торгов.

Тематика конференции: «Размещение государственного и муниципального заказа в области здравоохранения. Аукцион – как наиболее эффективный способ размещения заказов. Методика разработки технических заданий для размещения заказов. Размещение заказа по программе ДЛО». 

Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации, Федеральное агентство по физической культуре и спорту совместно с Российской ассоциацией по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов, Российским государственном медицинским университетом, Российским государственным университетом физической культуры, спорта и туризма проведут Международную научную конференцию по вопросам состояния и перспективам развития медицины в спорте высших достижений «СпортМед–2008». 

Конференция проводится под патронатом Европейской федерации ассоциаций спортивной медицины (EFSMA), Международной федерации спортивной медицины (FIMS), Комиссии по науке и медицине Европейских Олимпийских Комитетов, Медицинской комиссии Международного олимпийского комитета. 
В рамках конференции «СпортМед-2008» будут проведены сертификационные курсы по спортивной медицине Международного олимпийского комитета с целью повышения квалификации спортивных врачей и донесения последних достижений в области спортивной медицины до широкой аудитории.

Центральный научно-исследовательский институт стоматологии и челюстно-лицевой хирургии (ЦНИИС и ЧЛХ) при поддержке Министерства  здравоохранения и социального развития РФ в рамках деловой программы выставки «Здравоохранение-2008»  проводит  X Ежегодный научный форум «Стоматология-2008» и научно-практическую конференцию «Современные технологии в стоматологии».

Профессионалы отрасли, представители властных структур, деловых кругов и общественности обсудят насущные проблемы, обменяются опытом, ознакомятся с новейшими отечественными и зарубежными разработками. Обширная деловая и  научная программа создаст дополнительные возможности для установления и развития контактов между специалистами в области здравоохранения.


                                                        Пресс-служба ЦВК «Экспоцентр»

Информация предоставлена Дирекцией международной выставки «Здравоохранение-2008».

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ 
18-Й МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ 

«ЗДРАВООХРАНЕНИЕ-2008»
В рамках выставки организован Центр профессионального обучения и карьеры в медицине.

Время работы Центра:

8-11 декабря 2008г. – 10:00 - 18:00

12  декабря 2008г. – 10:00 - 16:00

Месторасположения Центра – Павильон 1

8 декабря  2008г.

10.00-18.00

Вторая ежегодная практическая конференция «Размещение государственного  и муниципального заказа в сфере здравоохранения и фармации»

Организаторы:  Департамент города Москвы по конкурентной политике

Место проведения:  Конгресс-центр, пресс-зал

9.00-18.00

Научно-практическая конференция «Современные технологии в стоматологии»

X Ежегодный научный форум «Стоматология 2008»
Организаторы:  Центральный научно-исследовательский институт стоматологии и челюстно-лицевой хирургии (ЦНИИС и ЧЛХ) при поддержке Министерства  здравоохранения и социального развития РФ

Место проведения: Павильон 7, конференц-зал

10.00-18.00

Научно- практический семинар
  «Неспецифическая профилактика гриппа и ОРВИ у различных категорий детей»


Организаторы: Российский государственный медицинский университет, Московский факультет при поддержке Департамента здравоохранения Правительства Москвы


Место проведения: Конгресс-центр, зал «Стеклянный купол»

15.00-18.00

Пресс-конференция «Ранее Здоровье» GE Healthcare для Российского здравоохранения»

Организатор: ДжиИ Хэлскеа (GE Healthcare)





Место проведения: Павильон 8,  переговорная комната Блок 1

9 декабря  2008г.

10.00-12.00

Круглый стол: «Инновационное развитие территориальных систем здравоохранения». В рамках образовательного цикла семинары: «Экономика здравоохранения», «Права пациента и врача», «Лекарственное обеспечение», «Принципы информатизации крупных больниц»

Годовое собрание Ассоциации «1000-коечная больница»
Организатор: Ассоциация 1000-коечная больница

Место проведения: Конгресс-центр, пресс-зал 

13:00–18:00

Международный форум: «Программа развития здравоохранения России и Франции до 2012 года» 

Организатор: Ассоциация 1000-коечная больница

Место проведения: Конгресс-центр, пресс-зал 

10.00-18.00

Конкурс промышленного дизайна медицинской техники в номинациях «Дизайн медицинского прибора», «Дизайн произведённого изделия», «Дизайнерские концепции»
Церемония награждения Конкурса, экспозиция победителей.


Мастер-класс: «Медицина будущего: эргономика и дизайн»

Организатор: Экспертный клуб промышленности и энергетики при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ и Министерства здравоохранения и социального развития РФ 


Место проведения: Павильон 2, Синий зал

12.00-14.00


Презентация экспортного предложения польских компаний медицинского сектора. Продукты, услуги и медицинская техника
Докладчики: ChM Sp. z o.o.  – производитель имплантантов и инструментов для ортопедии и травматологии
PZ CORMAY S.A.  – производитель диагностических реагентов

PHU TECHNOMEX Sp. z o.o.   – производитель реабилитационного и медицинского оборудования

AC INTERNATIONAL EAST Sp. z o.o.   -  проектирование, производство и дистрибуция реабилитационного оборудования 

AMERICAN HEART OF POLAND Sp. z o.o. – клиники сердца
BALTON Sp. z o.o.   -  производитель стендов и медоборудования.

Организаторы: Отдел Содействия Торговле и Инвестициям Посольства Республики Польша в Москве и World Expo International LTD.(Польша)

Место проведения: Павильон 1, Зал «В»
10.00-16.00

X Ежегодный научный форум «Стоматология 2008»
Круглый стол: «Современные представления о возможностях восстановления костной ткани»
Организаторы:  Центральный научно-исследовательский институт стоматологии и челюстно-лицевой хирургии (ЦНИИС и ЧЛХ)

При поддержке Министерства  здравоохранения и социального развития РФ

Место проведения: Павильон 7, конференц-зал 

10.00-16.00

X Ежегодный научный форум «Стоматология 2008»
Круглый стол: «Совершенствование экспертизы качества стоматологической помощи»
Организаторы:  Центральный научно-исследовательский институт стоматологии и челюстно-лицевой хирургии (ЦНИИС и ЧЛХ)

При поддержке Министерства  здравоохранения и социального развития РФ

Место проведения: Павильон 7,  зал «Панорама» 

12.00-17.00

Тема: «Новые технологии и аспекты их клинического применения»

Организатор:  Philips


Место проведения: Конгресс-центр, Зал «Стеклянный купол»
13.00-15.00

Cеминар: «Безоперационное лечение межпозвонковых грыж и декомпрессии межпозвонковых дисков с помощью Систем DRX9000 и DRX9500 (США)» 

Докладчик: Nikolas J. Exarhos, вице- президент Axiom WorldWide.

Организатор:   ООО «Аксиома»
Место проведения: Павильон 8,  комната для семинаров  Блок 2

11.00-12.00

Презентация «Flexible Packaging for Single-use Medical Devices» (Гибкая упаковка для изделий медицинского назначения одноразового применения)

Докладчик: Michael Ferrand, European Sales Manager Medical Flexibles (Менеджер по продаже гибкой медицинской упаковки, Европа)

Организатор: Sealed Air (Российское представительство ООО «Силд Эйр»)

Место проведения: Павильон 8, комната для семинаров  Блок 2

10:00-18:00

Конференция «Медицинские информационные системы в клинической практике:  стандартизация, качество, экономическая эффективность»  

Организатор: ООО «Консалтинг, менеджмент, информационные технологии»

Место проведения: Павильон 1, Зал «А»
10 декабря  2008г.

10.00-14.00

Cеминар: «Системы безопасности на складе продукции медицинского назначения и вокруг него»


Организатор: Институт исследования товародвижения и конъюнктуры оптового рынка (ИТКОР) 



Место проведения: Павильон 1, Зал «А»
10.00-18.00

III Международная научная конференция по вопросам состояния и перспективам развития медицины в спорте высших достижений «СпортМед-2008», сертификационные курсы по спортивной медицине Международного олимпийского комитета   

Организаторы: Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации совместно с Российской ассоциацией по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов, Российским государственным медицинским университетом, Российским государственным университетом физической культуры, спорта и туризма.

Под патронатом Европейской федерации ассоциаций спортивной медицины (EFSMA), Международной федерации спортивной медицины (FIMS), Комиссии по науке и медицине Европейских Олимпийских Комитетов, Медицинской комиссии Международного олимпийского комитета.

Место проведения:  Павильон 7, конференц-зал     

13.00-17.00    

Презентация компании «Термо Фишер Сайентифик»: «Готовые решения для лабораторий различного профиля»

Организатор: ЗАО «Термо Фишер Сайентифик»




Место проведения: Павильон 8,  комната для семинаров  Блок 1

11.00-13.00

Учебно-методический семинар: «Спирометрия сегодня: как использовать новые возможности и избежать старых ошибок»
Организатор: «Унитехпром БГУ» (Учебно-научно-производственное республиканское унитарное предприятие)

Место проведения: Павильон 8,  комната для семинаров  Блок 2

14.00-16.00

Тема: «Комплексные решения в сфере транспортной, складской и таможенной логистики при поставках высокотехнологичного медицинского оборудования. Особенности логистических услуг в области поставок импортного оборудования в российские клиники и больницы»

Организатор: Международная логистическая компания «Альбатрос Карго»
Место проведения: Павильон 8,  комната для семинаров  Блок 2

15.00 - 16.00

Семинар: «Перспективы развития сотрудничества специалистов в области медицинского приборостроения и технологий с кафедрой «Биомедицинские приборы и компьютерные технологии» (МГУПИ)»
Организатор:  Московский Государственный университет приборостроения и информатики (МГУПИ)

Место проведения: Павильон 1, Зал  «А»
11 декабря  2008г.

11.00-13.00

Конференция: «Организация жизненного пространства для инвалидов, пожилых людей и маломобильных групп населения»

Организатор:  ООО «Аламеда»




Место проведения: Конгресс-центр, пресс-зал

10.00-18.00

III Международная научная конференция по вопросам состояния и перспективам развития медицины в спорте высших достижений «СпортМед-2008», сертификационные курсы по спортивной медицине Международного олимпийского комитета                    

Организаторы: Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации совместно с Российской ассоциацией по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов, Российским государственным медицинским университетом, Российским государственным университетом физической культуры, спорта и туризма.

Под патронатом Европейской федерации ассоциаций спортивной медицины (EFSMA), Международной федерации спортивной медицины (FIMS), Комиссии по науке и медицине Европейских Олимпийских Комитетов, Медицинской комиссии Международного олимпийского комитета.

Место проведения: Павильон 7, конференц-зал  

11.00-17.00

III Международная научная конференция по вопросам состояния и перспективам развития медицины в спорте высших достижений «СпортМед-2008», сертификационные курсы по спортивной медицине Международного олимпийского комитета

Мастер-класс: «Спортивный массаж»

Организаторы: Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации совместно с Российской ассоциацией по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов, Российским государственным медицинским университетом, Российским государственным университетом физической культуры, спорта и туризма.

Под патронатом Европейской федерации ассоциаций спортивной медицины (EFSMA), Международной федерации спортивной медицины (FIMS), Комиссии по науке и медицине Европейских Олимпийских Комитетов, Медицинской комиссии Международного олимпийского комитета.

Место проведения: Павильон 7, конференц-зал, зал «Панорама»                     

11.00-16.00

Пресс-конференция Philips Medical Systems.

Организатор: Philips Medical Systems
Место проведения: Павильон 8,  комната для семинаров, переговорная комната Блок 1 

12 декабря  2008г.

10.00-18.00

III Международная научная конференция по вопросам состояния и перспективам развития медицины в спорте высших достижений «СпортМед-2008», сертификационные курсы по спортивной медицине Международного олимпийского комитета                    

Организаторы: Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации совместно с Российской ассоциацией по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов, Российским государственным медицинским университетом, Российским государственным университетом физической культуры, спорта и туризма.

Под патронатом Европейской федерации ассоциаций спортивной медицины (EFSMA), Международной федерации спортивной медицины (FIMS), Комиссии по науке и медицине Европейских Олимпийских Комитетов, Медицинской комиссии Международного олимпийского комитета.

Место проведения:  Павильон 7, конференц-зал  

11.00-13.00

III Международная научная конференция по вопросам состояния и перспективам развития медицины в спорте высших достижений «СпортМед-2008», сертификационные курсы по спортивной медицине Международного олимпийского комитета  

Мастер-класс: «Тейпирование в спорте»

Организаторы: Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации совместно с Российской ассоциацией по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов, Российским государственным медицинским университетом, Российским государственным университетом физической культуры, спорта и туризма.

Под патронатом Европейской федерации ассоциаций спортивной медицины (EFSMA), Международной федерации спортивной медицины (FIMS), Комиссии по науке и медицине Европейских Олимпийских Комитетов, Медицинской комиссии Международного олимпийского комитета.

Место проведения:  Павильон 7,  зал «Панорама» 

Будем благодарны коллегам-журналистам за использование данных материалов при подготовке информации о выставке «Здравоохранение-2008».
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